

ТЕХН
ТАНГ

Актеры Большого театра едут в Арктику

Политическое управление Главсевморпути обратилось к дирекции и общественным организациям Государственного Академического Большого театра СССР с просьбой организовать бригаду артистов театра в районы Арктики. Начальник подотуправления т. Бергавинов в своем обращении пишет:

«В прошлую арктическую навигацию политуправление послало в районы Арктики свой Заполярный театр (в основном из состава артистов бывшего Нового театра). Это имело огромное воодушевляющее значение.

В предстоящую навигацию наш театр также поедет в Заполярье — бухта Тисси, Колыма и т. д. Нам очень хотелось бы летом в период июнь — август послать бригаду Большого театра в районы Арктики для культурного обслуживания наших предприятий, летчиков, моряков и зимовщиков. Нечего и говорить, что работа бригады будет иметь огромное политическое и культурное значение в жизни и истории полярной работы.

Конкретно, нам хотелось бы послать бригаду по маршруту: Красноярск — Туруханск — Игарка — Дудинка — Усть-Порт — Диксон. Срок работы бригады — в пределах 8-10 месяцев.

До Красноярска бригада поедет поездом, а там — по реке Енисею и частично морем. До Диксона бригады будут передвигаться либо пароходом, или, еще вернее и лучше, на двух-трех морских самолетах, которые обеспечат быстроту и, конечно, надежность передвижения».

Дирекция и общественность театра уже приступили к формированию бригады. Со стороны целого ряда артистов театра поступили просьбы о включении их в эту бригаду. В ближайшее время будет окончательно уточнен состав едущих.

ХРОНИКА ТЕАТРА

★ Засл. артистка К. Половикова вступила в труппу театра Революции. Ее первые выступления в роли Юлии в пьесе «Ромео и Джульетта» Шекспира прошли с большим успехом.

★ В Камерном театре 30 марта первый раз по возобновлению состоялось представление «Грозы» Островского с нар. артисткой А. Коонен в роли Катерины.

★ 15 апреля Камерный театр выезжает на гастроли в Ленинград со спектаклями «Египетские ночи», «Негр», «Оптимистическая трагедия» и «Родина». Гастроли будут проходить в Выборгском доме культуры.

★ Балетный цех Музыкального театра им. Немцовича-Данченко 16 апреля в помещении Камерного театра даст премьеру балета «Бахчисарайский фонтан» музыки

Новые постановки театра им. МОСПС

В театре начата работа по постановке «Вильгельма Телля». Ставит спектакль нар. арт. Е. О. Любимов-Ланской. Музыка написана композитором С. Н. Василенко. Декорации и эскизы костюмов сделаны художником Г. П. Руди.

Параллельно театр репетирует «Вассу Железнову» в новой редакции А. М. Горького. Постановка этой пьесы поручена засл. арт. С. Г. Бирман. Премьера ее будет показана в начале осени.

Вслед за премьерой «Вильгельма Телля» в театре пойдет пьеса Сарду «Фландрия» в переработке А. П. Мацкина.

Параллельно будет готовиться пушкинский спектакль — «Маленькие трагедии», включающий в себе «Скупого рыцаря», «Моцарта и Сальери» и «Каменного гостя». Постановщик этого спектакля засл. арт. С. Г. Бирман при сотрудничестве в качестве режиссера засл. арт. С. В. Глицинговой.

Труппа театра значительно увеличена. В ее состав во-